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Írásbeli kérdés

Dr. Kövér László úrnak,
az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján kérdést
kívánok benyújtani a Külügyminisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetéke s
minisztérium vezetőjéhez

„Miként kezdeményezhető Magyarország kilépése az Európai Unióból? ”

címmel.

A kérdésre írásbeli választ kérek !

Tisztelt Miniszter Úr!

Magyarország 2004 óta tagja az Európai Uniónak . A kizárólagos pozitív kampánynak
köszönhetően a magyar társadalom többsége annak idején a csatlakozásra szavazott . Sokan
vakon bíztak az EU-ban, tagságunktól a régóta várt felemelkedést és jólétet remélték . Az
elmúlt évek alatt azonban kiderült, hogy gazdasági fellendülés helyett sohasem látot t
recessziót és társadalmi, erkölcsi züllést eredményezett a belépés . A Magyar Köztársaság az
EU egyik önálló tagállama helyett annak kiszolgáltatott tartományává, gyarmatává vált .

Mezőgazdaságunk, az arra épülő feldolgozóiparunk, és majdnem a teljes magyar gazdaság i
vertikum áldozatul esett . Ezért egyaránt felelőssé tehető a mindenkoron behódoló, a külföldi
tőkés érdekcsoportok és az EU érdekeit a magyar nemzeti érdekek elé helyez ő magyar
politika, valamint a hazánkat gyarmatosító, gazdaságilag megszálló, széls őségesen liberáli s
unió is. Egykori gyáraink helyén ma összeszerel ő üzemek állnak, melyben az idegen multik
rabszolgabérért dolgoztatják a magyarokat .

Sok magyar gazdát teljesen tönkretettek. Kiváló adottságú termőterületeink mintegy egy
negyedére vitatható módon, zsebszerz ődésekkel, a magyar tulajdonosok kijátszásával má r
külföldiek tették rá a kezüket. Sok esetben pusztán befektetési szándékkal, hisz a területe k
nagy része parlagon hever, vagy energianövények termesztésének látszatával fedik el való s
szándékukat . 2014-tő l a megszerzett területeket a tőkeerős külföldiek a lábunk alól játszhatják
át saját tulajdonukba – az EU egyik alapelve, a szabad t őkeáramlás jegyében .

Mindezek mellett megszűnt az önálló magyar fiskális politika, mely szintén a gyarmati lé t
hozadéka . Nincs önálló adópolitikánk, hiszen számos, a magyar népet súlyosan sarcol ó
adónem minimális értékét szintén az Európai Unió határozza meg . Megszűnt az önálló



döntéshozás is, hiszen Magyarországon semmilyen érdemi változtatás nem képzelhet ő el a
brüsszeli döntéshozók beleegyezése nélkül .

Mindezeket a magyar emberek felismerték, hiszen minden eddiginél nagyobb az unióval
szembeni ellenérzés. Tapasztalom, hogy mára általános elvárás az EU-val való szakítás . Igazi
megoldás a keleti nyitás lehetne, melyet önök csak kampányszlogen szintjén mernek
kimondani .

A társadalom mozgolódása Önöket is tettre sarkallta, de mint szinte mindenkor, ismét a
magyar nemzeti érdek és akarat ellen cselekednek . A jelenlegi Alaptörvény ugyanis nem
fogalmaz egyértelműen, hiszen a jogszabály azt mondja ki, hogy nemzetközi szerződésben
vállalt, illetve abból eredő kötelezettségekr ől ne lehessen népszavazást tartani . Jobbikos
képviselőtársaim módosító javaslattal éltek az ügyben, melyet azonban a kormánytöbbség -
nagykoalícióban a szocialistákkal - tárgysorozatba sem vett. Teljesen abszurdnak és
elfogadhatatlannak tartom, hogy amíg a belépés során szándékosan félrevezetett embere k
véleménye fontos volt, addig ma, amikor az emberek nagy része már kiábrándult a brüsszeli
diktatúrából, az Alaptörvényben tiltják meg még a referendum lehet őségét is . Így vált
számomra érthetővé, hogy többek között miért volt önök számára annyira fontos az új
Alaptörvény mielőbbi elfogadása .

Önök annyira féltik az Uniót a magyar emberektől, hogy az új Büntető törvénykönyv
tervezete szerint, aki nagy nyilvánosság el őtt az EU jogi aktusai ellen engedetlenségre uszít ,
az három évig terjedő szabadságvesztéssel sújtható .

Tisztelt Miniszter Úr !

Ezek alapján 2014-ben a magyar term őföld idegenek általi felvásárlása ellen tüntetőket
majd jogszerűen zárhatják el?

Tisztelt Miniszter Úr !

Miként érvényesítheti a magyar nemzet saját érdekeit? Miként kezdeményezhet ő
Magyarország Európai Unióból való kilépése ?

Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2012 . június 05 .

Tisztelettel :

Ferenczi Gábor
Jobbik
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